






LINEAMIENTOS PARA LA SALIDA POR PUERTA

La seguridad de nuestros alumnos es lo más importante para nosotros y dado que la mayoría de ellos viajan en transporte y les toma un tiempo significativo llegar a sus casas, la salida de los camiones es una prioridad.

Por lineamiento del colegio, la salida por puerta de los alumnos debe ser después de los camiones por lo que les pedimos respeten las siguientes indicaciones: 

· Les pedimos no llegar a la zona del Colegio antes de las 15:05 hrs.  los lunes, miércoles y jueves. Los martes y viernes a partir de las 14:10 hrs.
· Estacionarse ordenadamente y permanecer en su coche. Un policía se acercará para que le indiquen el nombre del alumno(s) a quien vienen a recoger. Por favor no se acerquen a la puerta de la escuela.
· Dirigirse con respeto al personal de vigilancia y seguridad.
· Los alumnos irán saliendo conforme el policía los vaya anunciando, por lo que les agradecemos no comunicarse por celular con los alumnos para no entorpecer el procedimiento de salida.
· Después de la salida de camiones, se le permitirá la entrada al vehículo a la calle interna y sólo ahí se entregará al alumno(s).
· Para evitar generar más tráfico y hacer más lenta la salida,  les solicitamos NO formarse en doble fila ni obstruir la calle. El policía no tomará en cuenta a los vehículos que estorben o que no estén en orden.
· Les recordamos que la delegación no permite estacionarse en la calle por lo que el Colegio no se hace responsable de infracciones o grúas.
· La calle interna cambiará de sentido a partir de la hora de salida del kínder, es decir, la entrada de todos los vehículos será por arriba (entrada principal del Colegio) y la salida por la puerta donde está el semáforo.
· [bookmark: _GoBack]La calle interna debe de estar vacía para la salida de los camiones por lo que el acceso se cerrará por completo. Les pedimos respetar las indicaciones de los policías y el kabat.

Los alumnos de 6º de Bachillerato, podrán salir antes de los camiones de lunes a jueves.

Debido al tráfico que se genera en la zona de la escuela, los viernes NO habrá salida por puerta o en coche hasta después que salga el último camión. Esto incluye al personal y los alumnos de 6° de Bachillerato.


La persona que no observe los lineamientos arriba mencionados, será el último en salir de la escuela. En caso de reincidir en la conducta, se le retirará la autorización para salir por puerta.

Agradecemos su apoyo para poder garantizar la seguridad de todos nuestros alumnos.
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